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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN EN CONSUNO DE LAS COMISIONES 

DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL, 

CELEBRADA EL DÍA 08 DE MAYO DEL AÑO 2023. 

 

Presidenta: Muy buenas tardes, compañeras diputadas y diputados, para esta reunión 

estaremos trabajando de consuno las Comisiones de Estudios Legislativos y de Trabajo 

y Seguridad Social. Por lo cual, le voy a solicitar amablemente al Diputado Isidro Jesús 

Vargas Fernández, me acompañe en la secretaría, para dar inicio le pido tenga a bien 

pasar la lista de asistencia a los integrantes de estas comisiones unidas. 

 

Secretario: Se va a pasar lista de asistencia a las comisiones. 

 

COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS. 

El de la voz, Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández. 

Diputado Félix Fernando García Aguiar, presente. 

Diputado José Alberto Granados Fávila, justifica. 

Diputado José Braña Mojica, presente. 

Diputado Humberto Armando Prieto Herrera, presente. 

Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco, justifica. 

Diputada Lidia Martínez López, justifica. 

 

COMISIÓN DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL 

Diputada Guillermina Magaly Deandar Robinson, presente. 

Diputada Linda Mireya González Zúñiga, justifica. 

Diputada Alejandra Cárdenas Castillejos, presente. 

Diputado Eliphaleth Gómez Lozano, presente. 

Diputado Humberto Armando Prieto Herrera, presente. 

Diputado José Alberto Granados Fávila, justifica. 

Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco, justifica. 

 

Secretario: Hay una asistencia de 8 integrantes de estas comisiones unidas, por lo tanto, 

existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión. 

 

Presidenta: Compañeras y compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el 

quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las 

catorce horas con cincuenta y seis minutos, de este día 08 de mayo del año 2023. 

 

Presidenta: Ahora bien, solicito a la secretaría, tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto del orden del día. 
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Secretario: Con gusto. El orden del día es el siguiente: I. Lista de Asistencia; II. 

Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo; III. Aprobación del orden del 

día; IV. Análisis, estudio y en su caso dictaminación del siguiente asunto: Iniciativa de 

Decreto mediante el cual se reforman adicionan y derogan diversas disposiciones de la 

Ley del Trabajo de los servidores públicos del Estado de Tamaulipas; V. Asuntos 

Generales; VI. Clausura de la Reunión de trabajo. Es cuanto. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto del orden del día, solicito a quienes integran 

estas comisiones unidas emitan su voto con relación al mismo, manifestándolo 

levantando su mano. ¿Quiénes estén a favor? 

 

Presidenta: Ha sido aprobado por unanimidad de los presentes. 

 

Presidenta: A continuación, procederemos con el análisis, estudio y en su caso 

dictaminación de la Iniciativa que nos ocupa, la cual pretende la adecuación y 

actualización del marco jurídico del Estado en materia laboral, a fin de garantizar los 

derechos laborales en cuanto al nuevo paradigma en el sistema laboral y sindical 

mexicano, en el que se pondera y privilegia la libertad sindical, la democracia sindical, la 

rendición de cuentas y una inclusión social con perspectiva de género. Expuesto lo 

anterior, solicito a la Secretaría pregunte si alguien desea participar con relación a la 

iniciativa y en su caso llevar el registro de las participaciones. 

 

Secretario: ¿Alguien desea hacer uso de la voz? Diputada Magaly. 

 

Diputada Guillermina Magaly Deandar Robinson. Compañeros y compañeras, la 

presente acción legislativa tiene por objeto adecuar y actualizar el marco jurídico del 

estado en materia laboral, atendiendo la naturaleza progresista de los derechos humanos 

de las organizaciones sindicales. Con ello, indudablemente avanzaremos hacia el nuevo 

modelo aboral y sindical, y dejaremos atrás de una vez por todas las malas prácticas que 

actualmente afectan el libre desarrollo de los derechos laborales de las y los trabajadores 

tamaulipecos. No me queda la menor duda que, su debida atención representa para 

Tamaulipas, sin embargo, confío plenamente que su implementación solo será posible 

gracias al Gobierno abierto y accesible de la actual administración pública. Por ello 

considero que, al darle el debido trámite, transitaremos a lograr importantes consensos y 

cambios que pondrán límites a los abusos que han subsistido por años en los gremios 

sindicales existentes en Tamaulipas. Por ese motivo, tengo a bien solicitar su voto en 

sentido procedente y con ello abonar a que la actuación de un sindicato, en todo 

momento, se realice de manera libre de intimidación y amenazas, escuchando la voz de 

las y los trabajadores, a través de la suma de esfuerzos y como promotores permanentes 
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de la unidad, en aras de alcanzar la justicia social en beneficio del desarrollo integral del 

gremio laboral y de sus familias. Es cuanto. 

 

Presidenta: Acto seguido, me permito consultar a los integrantes de estas comisiones el 

sentido de su voto con relación a la propuesta efectuada por una servidora. ¿Quienes 

estén a favor? ¿Quiénes estén en contra? ¿Abstenciones? 

 

Presidenta: La propuesta ha sido aprobada por 6 votos a favor, 1 en contra y 1 

abstención. En ese sentido, se instruye a la Unidad de Servicios Parlamentarios para que 

realice el proyecto de dictamen con las consideraciones expuestas. 

 

Presidenta: Procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, por 

lo que pregunto si ¿alguien desea participar? 

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, agradezco 

la presencia de mis compañeras diputadas y diputados de estas comisiones unidas y me 

permito dar por concluida la misma, dándose por válidos los acuerdos tomados en esta 

reunión, siendo las quince horas con un minuto del 08 de mayo del presente año. Es 

cuanto. 

 


